



മഹാത്മാഗാന്ധി സർവ്വകലാശാല, കോട്ടയം

കെ. എൻ. വേണുഗോപാലൻ കർത്ത  
പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് ഓഫീസർ  
ഫോൺ: 0481 2731020, 2732650,  
മൊബൈൽ: 9846720402

പി.ആർ.ഒ/35/254/2016

പത്രക്കുറിപ്പ്

2016 നവംബർ 26

**പുതിക്കിയ പരീക്ഷാ തിയതി**

നവംബർ 28ന് നടത്തുവാൻ നിശ്ചയിച്ചിരുന്നതും മാറ്റി വച്ചതുമായ രണ്ടാം വർഷ ബി.എസ്.സി മെഡിക്കൽ മൈക്രോബയോളജി പരീക്ഷാ ഡിസംബർ 2നും, ആറാം സെമസ്റ്റർ പഞ്ചവത്സര ബി.എ എൽ.എൽ.ബി (ഓൾഡ് സ്കീം), ഒന്നാം സെമസ്റ്റർ ബി.പി.എഡ്, നാലാം സെമസ്റ്റർ മാസ്റ്റർ ഓഫ് അപ്ലൈഡ് സയൻസ് ഇൻ ബയോമെഡിക്കൽ ഇൻസ്ട്രുമെന്റേഷൻ എന്നിവ ഡിസംബർ 5നും, നാലാം സെമസ്റ്റർ എം.ബി. എ (പഴയ സ്കീം), മൂന്നാം സെമസ്റ്റർ എം.ബി.എ (2015 അഡ്മിഷൻ റഗുലർ, 2012-14 അഡ്മിഷൻ സപ്ലിമെന്ററി) ഒന്നാം സെമസ്റ്റർ യു.ജി സി.ബി.സി.എസ്.എസ് (2016 അഡ്മിഷൻ റഗുലർ, 2013 മുതലുള്ള അഡ്മിഷൻ റിഅപ്പീയറൻസ് സപ്ലിമെന്ററി) എന്നീ പരീക്ഷകൾ ഡിസംബർ 13നും അഞ്ചാം സെമസ്റ്റർ ബി.ആർക് ഡിസംബർ 16നും, എഴാം സെമസ്റ്റർ ബി.എ ക്രിമിനോളജി എൽ.എൽ.ബി ഒണേഴ്സ് ഡിസംബർ 20നും അഞ്ചാം സെമസ്റ്റർ ബി.ടെക് പരീക്ഷാ ഡിസംബർ 21നും നടത്തും. പരീക്ഷാ കേന്ദ്രത്തിനും സമയത്തിനും മാറ്റമില്ല.

**ബി.എ/ ബി.കോം ആനുവൽ സ്കീം പരീക്ഷാ**

ഒന്നും രണ്ടും മൂന്നും വർഷ മോഡൽ ഒന്ന് ബി.എ/ബി.കോം (ആനുവൽ സ്കീം) പാർട്ട് മൂന്ന് പരീക്ഷകൾ ഡിസംബർ 1ന് ആരംഭിക്കും പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ താഴെ പറയുന്ന ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്തിരിക്കുന്നു.

**ബി.എ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രം**

കൊച്ചിൻ കോളജ്, എറണാകുളം സെന്റ് ആൽബർട്ട്സ് കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്ത വിദ്യാർത്ഥികൾ കൊച്ചിൻ കോളേജിൽ നിന്നും ഹാൾ ടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

ആലുവ യു.സി കോളജ്, ആലുവ സെന്റ്സേവിയെഴ്സ് കോളജ് ഫോർ വിമൻ, മാലിയങ്കര എസ്.എൻ.എം കോളജ് ഐരാപുരം സി.ഇ.റ്റി കോളജ്, എറണാകുളം സെന്റ്തെരേസ്സാസ്സ് കോളജ്, കളമശ്ശേരി സെന്റ് പോൾസ് കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്ത വിദ്യാർത്ഥികൾ ആലുവ യു.സി കോളേജിൽ നിന്നും ഹാൾ ടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

എറണാകുളം മഹാരാജസ് കോളജ് തിരഞ്ഞെടുത്തവർ പിറമാടം ബി.പി.എസ് കോളേജിൽ നിന്ന് ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

തൃപ്പൂണിത്തുറ ഗവ.ആട്സ് കോളജ്, കോലഞ്ചോരി സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ തൃപ്പൂണിത്തുറ ഗവ. ആട്സ് കോളേജിൽ നിന്ന് ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

കോട്ടയം ബസേലിയസ് കോളജ്, കോട്ടയം സി.എം.എസ് കോളജ്, കോട്ടയം ഗവ. കോളജ്, മാനാനം കെ.ഇ കോളജ്, പാല അൽഫോൺസാ കോളജ്, കുറവിലങ്ങാട് ദേവമാത കോളജ്, തലയോലപ്പറമ്പ് ഡി.ബി കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ കോട്ടയം ബസേലിയസ് കോളേജിൽ നിന്ന് ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

തൊടുപുഴ ന്യൂമാൻ കോളജ്, മുവാറ്റുപുഴ നിർമ്മല കോളജ്, കോതമംഗലം എം.എ കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ തൊടുപുഴ ന്യൂമാൻ കോളേജിൽ നിന്ന് ഹാൾ ടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

ചങ്ങനാശ്ശേരി എൻ.എസ്. എസ് കോളജ്, പത്തനംതിട്ട കത്തോലിക്കാ കോളജ്, റാന്നി സെന്റ് തോമസ് കോളജ്, കോഴഞ്ചേരി സെന്റ് തോമസ് കോളജ്, കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി എസ്.ഡി കോളജ്, തിരുവല്ല മർത്തോമ കോളജ്, പരുമല ഡി.ബി കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ ചങ്ങനാശ്ശേരി എൻ.എസ്. എസ് കോളേജിൽ നിന്ന് ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

കട്ടപ്പന ഗവ. കോളജ്, രാജാക്കാട് സാൻജോ കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ കട്ടപ്പന ഗവ. കോളേജിൽ നിന്ന് ഹാൾ ടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

തൃക്കാക്കര ഭാരത് മാത കോളജ് തേവര എസ്.എച്ച് കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ തൃക്കാക്കര ഭാരത് മാത കോളേജിൽ നിന്ന് ഹാൾ ടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

മറ്റ് എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികളും അവരവർ തിരഞ്ഞെടുത്ത് പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ തന്നെ പരീക്ഷാ എഴുതണം.

**ബി.കോം പരീക്ഷാ കേന്ദ്രം**

തൃപ്പൂണിത്തുറ ഗവ.ആട്സ് കോളജ്, കോലഞ്ചോരി സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് കോളജ്, തൃപ്പൂണിത്തുറ ഗവ.സംസ്കൃത കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ തൃപ്പൂണിത്തുറ ഗവ. ആട്സ് കോളജിൽ നിന്ന് ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

ആലുവ സെന്റ്സോവിയയെഴ്സ് കോളജ് ഫേർ വിമൻ, എറണാകുളം സെന്റ്തെരോസ്സാസ്സ് കോളജ്, എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്ത വിദ്യാർത്ഥികൾ ആലുവ സെന്റ്സോവിയയെഴ്സ് കോളജ് ഫോർ വിമനിൽ നിന്നും ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

ആലുവ യു.സി കോളജ്, കളമശ്ശേരി സെന്റ് പോൾസ് കോളജ്, എടത്തല അൽ-അമീൻ കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്ത വിദ്യാർത്ഥികൾ ആലുവ യു.സി കോളജിൽ നിന്നും ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

തൃക്കാക്കര ഭാരത് മാത കോളജ്, തേവര എസ്.എച്ച് കോളജ്, എറണാകുളം മഹാരാജാസ് കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ തൃക്കാക്കര ഭാരത് മാത കോളജിൽ നിന്ന് ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

കൊച്ചിൻ കോളജ്, തോപ്പുംപടി എസ്.ആർ.ബി.എസ് ഗുജറാത്തി കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്ത വിദ്യാർത്ഥികൾ കൊച്ചിൻ കോളജിൽ നിന്നും ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

എറണാകുളം ചിൻമയ വിദ്യാപീഠം, എറണാകുളം സെൻ ആൽബർട്ട് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്ത വിദ്യാർത്ഥികൾ എറണാകുളം ചിൻമയ വിദ്യാപീഠത്തിൽ നിന്നും ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

മുവറ്റുപുഴ നിർമ്മല കോളജ്, കോതമംഗലം എം.എ കോളജ്, പെരുമ്പാവൂർ എസ്.എസ്.വി കോളജ്, മുവാറ്റുപുഴ ഇലാഹിയ കോളജ്, പെരുമ്പാവൂർ മാർത്തോമ്മ കോളജ് ഫോർ വിമൻ, മണിമലക്കുന്ന് ഗവ. കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ മുവറ്റുപുഴ നിർമ്മല കോളജിൽ നിന്ന് ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

കോട്ടയം ബസേലിയസ് കോളജ്, കോട്ടയം സി.എം.എസ് കോളജ്, കോട്ടയം ഗവ. കോളജ്, കോട്ടയം ബി.സി.എം. കോളജ്, മണർകാട് സെന്റ് മേരീസ് കോളജ്, മാനാനം കെ.ഇ കോളജ്, എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ കോട്ടയം ഗവ. കോളജിൽ നിന്ന് ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

ചങ്ങനാശ്ശേരി എൻ.എസ്. എസ് കോളജ്, ചങ്ങനാശ്ശേരി അസംപ്ഷൻ കോളജ്, എസ്.ബി കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ ചങ്ങനാശ്ശേരി എൻ.എസ്. എസ് കോളജിൽ നിന്ന് ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

കാഞ്ഞരപ്പള്ളി എസ്. ഡി കോളജ്, വാഴൂർ എസ്.വി.ആർ എൻ.എസ്.എസ് കോളജ്, കൂട്ടിക്കാനം മരിയൻ കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ കാഞ്ഞരപ്പള്ളി എസ്.ഡി കോളജിൽ നിന്ന് ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

കീഴൂർ ഡി.ബി കോളജ്, വൈക്കം സെന്റ് സേവിയേഴ്സ് കോളജ്, കുറവിലങ്ങാട് ദേവമാത കോളജ്, തലയോലപ്പറമ്പ് ഡി.ബി കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ തലയോലപ്പറമ്പ് ഡി.ബി കോളജിൽ നിന്ന് ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

പാല സെന്റ് തോമസ് കോളജ്, ഏറ്റുമാനൂർ ഏറ്റുമാനൂരപ്പൻ കോളജ്, അരുവിത്തുറ സെന്റ് ജോർജ്ജ്സ് കോളജ്, ഉഴവൂർ സെൻസ്റ്റീഫൻ കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ പാല സെന്റ് തോമസ് കോളജിൽ നിന്ന് ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

പത്തനംതിട്ട കാതലിക്കേറ്റ് കോളജ്, കോന്നി എസ്.എ.എസ്, എസ്.എൻ.ഡി.പി കോളജ്, റാന്നി സെന്റ് തോമസ് കോളജ്, കോഴഞ്ചേരി സെന്റ് തോമസ് കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ പത്തനംതിട്ട കത്തോലിക്കേറ്റ് കോളജിൽ നിന്ന് ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

തിരുവല്ല മാർത്തോമ്മ കോളജ്, പരുമല ഡി.ബി കോളജ്, തുരിത്തിക്കാട് ബി.എ.എം കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ തിരുവല്ല മാർത്തോമ്മ കോളജിൽ നിന്ന് ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

രാജാക്കാട് സാൻജോ കോളജ്, കുഞ്ചിത്തണ്ണി ഗവ. ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ, മുരിക്കാശ്ശേരി പാവനാത്മാ കോളജ് എന്നിവ പരീക്ഷാ കേന്ദ്രമായി തിരഞ്ഞെടുത്തവർ രാജാക്കാട് സാൻജോ കോളജിൽ നിന്ന് ഹാൾടിക്കറ്റ് വാങ്ങി അവിടെ തന്നെ പരീക്ഷ എഴുതണം.

മറ്റ് എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികളും അവരവർ തിരഞ്ഞെടുത്ത് പരീക്ഷാ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ തന്നെ പരീക്ഷാ എഴുതണം.

**പരീക്ഷാ തീയതി**

ഒന്നാം സെമസ്റ്റർ എം.എഡ് (ദിവൽസര - 2016 അഡ്മിഷൻ റഗുലർ/2015 അഡ്മിഷൻ സപ്ലിമെന്ററി), മൂന്നാം സെമസ്റ്റർ എം.എഡ് (ദിവൽസര - 2015 അഡ്മിഷൻ റഗുലർ) ഡിഗ്രി പരീക്ഷകൾ യഥാക്രമം ഡിസംബർ 13, 14 തീയതികളിൽ ആരംഭിക്കും. ടൈംടേബിൾ സർവ്വകലാശാല വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാണ്.

**പരീക്ഷാ ഫലം**

2016 മെയ് മാസത്തിൽ നടത്തിയ ഒന്നാം സെമസ്റ്റർ എം.എസ്.സി മോളിക്കുലർ ബയോളജി ആന്റ് ജനറ്റിക് എഞ്ചിനീയറിംഗ് ഡിഗ്രി പരീക്ഷയുടെ ഫലം പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി. സൂക്ഷ്മപരിശോധനയ്ക്കും പുനർമൂല്യനിർണ്ണയത്തിനും ഡിസംബർ 13 വരെ അപേക്ഷിക്കാം

2016 ജൂലൈ മാസത്തിൽ നടത്തിയ മൂന്നാം സെമസ്റ്റർ എം.എസ്.സി മോളിക്കുലർ ബയോളജി ആന്റ് ജനറ്റിക് എഞ്ചിനീയറിംഗ് ഡിഗ്രി പരീക്ഷയുടെ ഫലം പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി. സൂക്ഷ്മപരിശോധനയ്ക്കും പുനർമൂല്യനിർണ്ണയത്തിനും ഡിസംബർ 13 വരെ അപേക്ഷിക്കാം

2016 ഫെബ്രുവരി മാസത്തിൽ നടത്തിയ ഒന്നാം സെമസ്റ്റർ എം.ഫിൽ ഫിഷറീസ് ബയോളജി ആന്റ് അക്വാക്കൾച്ചർ (റഗുലർ/സപ്ലിമെന്ററി) ഡിഗ്രി പരീക്ഷയുടെ ഫലം പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി. സൂക്ഷ്മപരിശോധനയ്ക്ക് ഡിസംബർ 13 വരെ അപേക്ഷിക്കാം.

2016 ആഗസ്റ്റ് മാസത്തിൽ നടത്തിയ രണ്ടാം സെമസ്റ്റർ എം.ഫിൽ ഫിഷറീസ് ബയോളജി ആന്റ് അക്വാക്കൾച്ചർ ഡിഗ്രി പരീക്ഷയുടെ ഫലം പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി.

**ജെ.ആർ.എഫ് സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റി**

നവംബർ 28ന് നടത്താൻ നിശ്ചയിച്ചിരുന്ന സർവ്വകലാശാല ജൂനിയർ റിസർച്ച് ഫെല്ലോഷിപ്പ് സെലക്ഷൻ കമ്മിറ്റിയുടെ മീറ്റിംഗ് നവംബർ 29ന് ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2.30ന് സർവ്വകലാശാലയിലെ മിനി കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ നടത്തും.

പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് ഓഫീസർ (ഇൻ ചാർജ്)